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KEIE BEAOBRID AL FRAEAIRILE— L TGEEINT
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Intuvo 9000 GC (C2WT

Intuvo 9000 GC 1E AT LAEL (LI MIMIBT B e hTE, JHEES
ERERD 1/2 1WA B e TES GC TY, Ffow ATLDIISVS
HRBLESTED. A—RFvT (RERCLIBES) D A—RH5L4
DREIELET,

1 1< Intuvo 9000 GC-7000D +UZILIHERR GC/MS DEELHZ
LBEUVA—RFYTOEEERLET,

—

H—KFy 7

B 1. Intuvo 9000 GC-7000D ~JZI/LIMERR GC/MS

HE : Intuvo 9000 GC-7000D ~'7)LIAEHR
GC/MS
AN : DB-5msUI (p/n 122-5532UI-INT)

£330 m, AfE 0.25 mm, fEE 0.25 um
AAE—R IVULZARZ T w L Z (20 psi, 1 min)
AAORE 1 250°C
H—RFYVTRE CA=TUNTYY

NZRE 1280 °C

AAOTTS LSS AF R RTIYNLRTAF
(p/n 5190-2293)

AAE 124l

NZLRE : 1.3 mL/min

FT—TVRE $70°C (2min) -25°C/min-150°C -
3°C/min
-200°C (Omin) -8°C/min-310°C
(5 min)

NOURTF—ZARE 1 290°C

1FVIRRE 1300 °C

AEE—R : MRM

TAMRE 210

BN

QUECHERS A TRIMIBA1T o/ b b & CEAE TR A T o TR UL
NVOERBWE LI Y TIVBRDORISBBIEEES DTN /AT Y
(1:1,V/V) T,

RER

BT 400 ~ 2000 ppm OIZERE (204 16EY) #AE LD %
BEL. 10 ppm BEAREIER LE LT 10 ppm B&BRET VT
JLIHR TERFERYICATR L. 5,10, 20, 50, 100,200 ppb (6 &) %3
&LF LT

SERE LR 4 © MRM 20775 LEBRTE S0,
R

RER

REFORER R2) ONHER 2 ICRLET, bYhTIE 95 % MU E
DEFET, RILIYITIE 92 % U LDRBETREREL (R2) £°0.998
N ECIEBICRFABERMEONE Lo RERE (R2) A 0.995 F
WESTEREIFTLRIY | I AVESHL I OvREIY I BE
REDNBLVERET LI,

| \

=>0.998 =20.995, <0.998 = <0.995 ®20.998 ®20.995, <0.998 *<0.995

B 2. REHFORERK R) ONfE £k HIRILIVY



Bt

FREBEUOERTL Y IHMERICEED 5 ppb, 10 ppb 12745 £ 5127
mi. 5 BEEFAETOBRMZRFTLE LT, BIRME (%RSD) 05
HEE 3 ICRLET, 5 ppb AMDHEIE 80 % L EDEZET, 10 ppb °
ANDHZEIE 90 % U EDEZET RSD 7' 10 % Kk BRIFAIERHISF

S5NFELT.

2L LRI LI AVESTL I DvREU I 2RUY T

10%UF

ELRIY Il RUZILISV =)L, ZOEROCYREY || BREIFEEN
B L<. 5 ppb TIEERMEA 20 % £BITLNELT.

H2_F<+_10ppb 01 [YHAXRZIL]
x10 47171 => 100
6,

4,

2,

173 -> 100

H2_hT b _10ppb 01 [EPTC]
x105/128 ->43 !
128 -> 86

1.5

H2_< +_10ppb 01 [HAART]

X105 [191=> 113 |
2208 -> 193 |
1,

T I T T T
58 6 6.2 64 66
H2_F< h_10ppb 01 [#Wk7120k71/-1V]
x10 47170 => 169
4169 => 115

I T
75 8
H2_Fk_10ppb 01 [YT1ZIL 73]
x10 5]

0.6

168 -> 167 |
71169 > 168 ‘

T T T T T
74 76 78 8 82

H2 T+ 10ppb 01 [¥HAT—H]

0.4
0.2
T I
9 9.5
H2_+3 k_10ppb 01 [E/DHRKA]

X104 [127-> 109 |
192 -> 127
1,
05

%10 41154 -> 83 |
| 154> 55
0.5
T
9.5

|
9
H2_F<h_10ppb 01 [HXHKA]

x1037159 ->97
6158 —> 97
4 -
2

' 10 105
H2_}+ 10ppb 01 [FFAFY]

I I |
10 105
H2_F< k. 10ppb 01 [IHAFV]

x10 4188 ->60 | x10 31206 > 176 |
246 -> 88 | 6208 -> 178
0.754 4
0.5 1
0.25- 24
0- T — T T
10.5 11 10.5 11
H2 T F_10ppb 01 [JAFEV] H2_F< F_10ppb 01 [DALTT7L]
x1037124->76 | x10 39223 > 171 |
34118 -> 58 11223 > 127
2
1 0.5
0- T T T |
11 11.5 11 11.5
H2_+3 b_10ppb 01 [FILTHRA] H2_hT b _10ppb 01 [FORAVIKA]
x10 44231 > 129 | x10 37138 -> 110
0.75-231 > 175 6236 —> 194
0.5 4
0.25 2]
T T T i B
115 12 115 12
H2_PT+_10ppb 01 [YRILK V] H2 Tk 10ppb 01 [B—=)V)L]
x10 37186 -> 97 | x10 34161 ->88 |
154274 -> 88 3-{161 -> 144
14 2
0.5 1
ol L
I T I T | I
12 125 13 12 125 13

>10%, 20%

6 3 301

>20%

=5ppb = 10ppb

MRM £O% I35 L4
Intuvo 9000 GC-7000D 7 )LIIEMR GC/MS ZKEF ¥ 7 HRT
BELIzLFDRTH 10 ppb FMAEM L LT 4 12 MRM 20X~

210
186
2
10
P

10%UF

S 1 2 o
-— =
>10%, 520%  >20%

®5ppb ™ 10ppb

R 3. Bf% (YRSD) o9 £ bbb BHIERILIYY

LZERLET,
H2_h< +_10ppb 01 [ZF5EUV] H2_F2 b 10ppb 01 [TFJIFY=)L]  H2_FT b 10ppb 01 [FAT7L]
x10 47194 -> 133 ! x10 4211 ->183 | x10 4 [179 > 137 |
1196 -> 135 1213 -> 142 179 -> 93
0.6 ] 0.75-
0.4
0.2
I T T T T T T T T I | I I
68 7 72 74 68 7 712 74 68 7 72 74
H2_h< k_10ppb 01 [FHF V] H2_< +_10ppb 01 [7T/7 5L 7] H2_P< b_10ppb 01 [F AY-S-AFIb]
x10 31261 -> 203 | x10 4 [150 -> 121 | x1037142->79 |
6213 -> 142 1121 > 77 51142 > 112
4,
2
T I T | T | T I | T
84 86 88 9 8.5 9 9.5 9 9.5
H2_h<k_10ppb 01 [TAILTILSYUV] H2_+< +_10ppb 01 [YHAFKA] H2_h< k_10ppb 01 [FUZILSUV]
x10 371276 -> 202 | x10 4 [127-> 109 ! x10 4 306 -> 264 |
34316 -> 276 1193 -> 127 075306 => 206
24 14 p
1 0.5
T T T T T 0- T T T 1
92 94 96 98 10 9.5 10 9.5 10
H2_F< R _10ppb 01 [iKL—F] H2_}< +_10ppb_01 [BHC (@)] H2_F< }_10ppb_ 01 [A¥45RDA VY]
x10 37260 > 75 x10 44217 -> 181 | x10 4284 -> 214 |
1.5-231 -> 175 ! 219 -> 183 24284 -> 249
14 1.?j
0.5 0.5+ 054
T | I | T J | I
10 105 10 10.5 11 10 10.5 11
H2_F< +_10ppb 01 [ZUSY—)L] H2_ 3 k_10ppb_01 [BHC (B)] H2_h< b_10ppb 01 [ FFV]
x10 3 |262 -> 220 x10 41217 > 181 | x10 3 /249 > 214 |
4264 -> 222 1219 -> 183 1295 -> 237
0.75 4
2. 0.5
0.25-] 2
T T T T T T T
11 11.5 11 11.5 11 11.5
H2_bI b 10ppb_01[Fy7L3Y — 4] H2_ T+ 10ppb_01 [BHC (6)] H2_FI b_10ppb 01 [¥7/KA]
%10 4167 -> 132 | %10 471217 -> 181 ! x10 41243 -> 109 |
0.75-{221 -> 201 1219 -> 183 243 -> 116
05 0.75 - 1
7 0.54
0.254 0.25 0.5
T i 0= T 7 0- | T
11 11.5 11 11.5 12 11.5 12
H2_F< R _10ppb 01 [EOFAV] H2_F<F_10ppb 01 [FOEHIK] H2 <k 10ppb 01 [RRAT7IRV 1]
x1047173 ->130 x10 47173 ->109 | x10 27264 -> 127
1173 -> 144 1173 -> 145 4264 ->193
0.75-] 1.5
0.5 14 2
0.25-| 0.54
T T T | T T 0- T T
11.5 12 12.5 11.5 12 125 12 12.5
H2_ < b _10ppb 01 [7’AENEYYREV 1] H2_ R k_10ppb 01 [BHC (7)] H2_F< b _10ppb 01 [FJF7L—F]
%10 47153 > 97 ! x10 3217 -> 181 | x10 3 268 -> 184
4153>83 7219 -> 183 270 -> 186
' 4+ 1
2 E 2 24
T : T 0 T T 0- T T
12.5 13 125 13 12.5 13

4. b EHRICESE 10 ppb FMLI L FD MRM 20T RIS 4



H2_F< F_10ppb 01 [Z1/F7—IL]

H2_h +_10ppb 01 [T7JLFUV]

H2_PF<F_10ppb 01 [(RATPIKY 1]
x10 37264 —> 127

410 34155 => 125 | <104 [177 > 127
6-244 -> 75 14177 => 137
4-
9] 0.5+
0- T T T T T
12.5 13 12.5 13
H2_FT _10ppb 01 [YAFF3K]

x10 4230 -> 154

0.754 264 -> 193 0.754 232 -> 154
0.5 0.5
0.254 0.254
T T 0~ T T
135 14 135 14
H2_F< F_10ppb_01 [)S5FAVAFIL] H2_F2 F.10ppb 01 [MLDOKRAAFIV]
%10 3 [263 -> 109 x10 41265 -> 250 |
4263 -> 246 1 265 -> 93
24 0.5
T T T T
14 145 14 145

H2_F +_10ppb 01 [X35F VL]
x10 3 234 -> 146 |

249 -> 190

] 4

0.5+

H2_FT +_10ppb 01 [7X U]
x10 3227 -> 185 |
227 -> 170

[ T
145 15
H2_+< F_10ppb 01 [FOTVIL]

x10 34205 => 188}
207 > 164 |

2
14

s 15

H2_h b _10ppb 01 [RAEAFHEY 1]
x10 37100 ->58 |

1100 ->

3,

2,

1_

T T
155 16
H2_F<F_10ppb 01 [X F5H0O—)1]

x10 47238 => 162

T T T

155 16

H2_F< h_10ppb 01 [R5FFV]
x10 31173 ->99 |

71238 -> 133 084173 -> 127
0.6 0.6
0.4 0.4
0.2 0.2
0 T i T T T =T
155 16 165 17 16 16.5
H2_ T R_10ppb 01 [4ALA=LY 4FL]  H2_RT+_10ppb 01 [FTVFAV]
x10 4 [301 -> 223 | x10 31278 => 109 |
14299 -> 221 61278 -> 169
051 49
24
0- T T T T i T
16 16.5 17 16 16.5 17

H2_P< +_10ppb 01 [TH54 K]
x104]243 > 215 |

14
0.5

H2_F< h_10ppb 01 [ZT27OEEILT]
%10 31128 ->70 |

B 4. =

1241 -> 213 64128 -> 110
4
2
T I
16.5 17

H2_F< +_10ppb 01 [ FARVIRA]

H2_h< +_10ppb_ 01 [7°BEN AV *AEY 1]

H2_F< b _10ppb 01 [RILVEFAV]

x10 4204 -> 91 %10 39153 > 97 | x10 3 [170 -> 93
0.75-204 -> 122 4153 >83 1519893
0.5- ‘ 1
0.25-] 0.5
T T T T =T T B
13 135 13 135 13 135
H2_3 h_10ppb 01 (4L E Yk RAFIL]  H2- R 10ppb 01 [XRUTTY] H2_h< k_10ppb 01 [EVHAYYY]
x103 (286 ->93 | x1037]198 ->82 | x10 3285 > 212 |
288 -> 93 1198 > 110 24285 -> 213
4+ 2
2+ 14 1
T T I T T T T T
135 14 145 135 14 14.5 14 14.5
H2_F< _10ppb 01 [7550—)L] H2_F< F_10ppb_01 [RAEAFHIV 1] H2_FY R 10ppb 01 [AT5DAIL]
x103 188 -> 160 | x10 3100 -> 58 | x10 47272 -> 237 |
44237 - 1100 - 1274 -> 2
37 -> 160 44100 -> 43 075274~ 239
2+ 2 0.5
0.25-|
S\ ‘ :

14 145
H2_F< b _10ppb_01 [FOX U]

«103]241 > 184 |
31226 -> 184
2
14

| T
14 145 15
H2_F< k- 10ppb 01 [71= FOFAY]
10 31277 => 260
31277 -> 109

%

T | T
14 145 15
H2_F< b _10ppb 01 [FILT FUV]

10 3241 -> 185 !
3241 > 170 |
2,

14

T T T
14.5 15 15.5

H2_hT h_10ppb 01 [JZ2RAV]

x1037187 > 124 |
1187 -> 159
1.5
]_
05

T ] T
15 15.5 16

H2_h< +_10ppb 01 [T FIAZ—F]
x10 3 [207 => 161
4286 —> 207

2

L

I T T
155 16
H2_F< k_10ppb 01 [7JLKUV]

1037263 -> 193 |
41255 -> 220
2
0

15 16
H2_F< _10ppb 01 [F7YEIL]

x10 37327 => 277

381 > 361
0.75+
0.5+
0.25
0-

T T
155 16
H2_F< +_10ppb 01 [DOJLEUKRZA]

x10 3 |314 -> 258

316 -> 260
4

2

F’

T T T
16 16.5
H2_F3 F_10ppb 01 [HRLa—1bY 45

[N

T T T
16 16.5

H2_h< +_10ppb 01 [Y7FIV]
%10 3 |225 -> 189
1198 -> 91

0.5+

0

16 165
H2_~2+_10ppb 01 [)$5F7 Y]

10 39291 => 109
291 -> 81

o =
ocw =
1

10 57304 => 223 |
304 > 276 A
1 fi
0- T
16

|
16.5

H2_F< b _10ppb 01 [T FITVHILT]
x10 21267 -> 225 |
4267 > 168

T T T
16.5 17

T T T
16.5 17

H2_F3 F_10ppb 01 [FUP I H2_F< F_10ppb 0105 Th—1b (58841 | H2_FR F_10ppb 01 [{y71vh R4 $YY]
x10 2-/208 => 111 x104 139 > 111 | x10 41229 -> 201
4|208 > 181 2250 -> 139 0751229 > 121 |
) 14 0.5+
b 0.25
0- \ \ 0" ‘ 0
16.5 17 16.5 17




H2_F<F_10ppb 01 [T F5TFY=IL]
x10 2

336 -> 218 |
4336 > 204
2
0-

H2_F< h_10ppb 01 [RYF4XAYV]

x10 24252 -> 162
3252 > 191
27 i
14
0-

| T T
16.5 17 17.5

T I
17.5 18

H2_k< F_10ppb_01 [Z4702JL] H2_F< .10ppb 01 [1Y71ViRA]
%10 3 |367 -> 213 | x103 213 > 121
71369 —> 215 1213 -> 185
2 44
1 24 ﬁ
0- T T T 7 T T
18 18.5 19 18 18.5 19

H2_+Y +_10ppb 01 [FFILiK2]

x10 4-146 => 91 |
0.8-146 —> 118
0.6
0.4+
0.2+

H2_FT .10ppb 01 [JTVFI—F]

%10 371274 -> 121 |
274 -> 12
06274125
0.4
0.2
0-

T
19

|
18.5

T T T
18.5 19

H2_FS R 10ppb 01 [DALTFY (cis)]  H2 RS M_10ppb 01 [FUZILZV=IL]
%10 3 [375 -> 266 ! %10 27287 -> 68 |
21373 -> 266 1.5206 -> 186
1 ,
by 0.5-
0- T T 0- T T 7
19 19.5 19 19.5 20
H2_+Y R 10ppb O1[IVNALI7Y @]+  H2_FY b 10ppb 01 [FH57ANEVHR] -

10 371205 -> 170 |

5241 > 200 34
51 iy
05- 1
0- 0

%10 37331 -> 109 :

I |
20 20.5

T
19.5

1.5
14
0.5

H2_F< h_10ppb 01 [X/SZEUL]

| T
20.5 21
H2_2 +_10ppb 01 [FAFZIRA]

x10 31267 -> 239 |

x10 41223 -> 222 |
(1222 > 221
0.5
T
20

205 2
H2_h +_10ppb 01 [ZILIFFVYZI]

<10 41248 > 127
6309 -> 239 0.75-248 -> 154
4+ 0.5+
2+ 0.25
0= T i T i |
20.5 21 215 21 21.5
H2_M< k_10ppb 01 [FOTT/HRA] H2_+< +_10ppb_01 [DDE (4,4")]
4102|339 -> 269 <10 4 /246 > 176
71337 -> 267 248 -> 176
2 24
14 14
0- i | 0— T T
21 21.5 21 21.5 22
B 4. 5=

H2_~< h_10ppb 01 [’;DI}?I‘/t"ﬁFZ E]

H2_FY+_10ppb 01 [RYIFY—Il]

H2_F< b _10ppb 01 [FUILTZILTZK]

x10 3 |267 => 159 x10 3248 -> 157 x10 4238 -> 137
4323 -> 267 250 -> 157 0.84240 -> 137
R 0.6-|
2 0.4
0.2
0~ T T T T 0- T i
18 185 18 185 18 185
H2_F< +_10ppb_ 01 [YALIIVEVEA Z]1  H2_ kT bk 10ppb 01 [FZLAJY 111 H2_h +_10ppb 01 [ZILAESL]
x10 3 |267,-> 159 ! x1037123 > 81 | x10 34173 > 145 |
4-323|-> 267 4 136>093 | 5 223> 196
24 2 14
7 T T 0- T T 0- T 7
18 185 19 185 19 185 19
H2 <k _10ppb 01 [FAYIEYV] H2 S+ 10ppb 01 [FUPIRX/=JL 11  H2_FSF_10ppb 01 [PLAYY M IV]
x103 (283 ->96 | x1037168->70 ! x10 49123 ->81 |
285 -> 96 21128 -> 65 1136 -> 93
44 0.75-
i 14 0.5
2 0.25-| 7
0- T T T T T 00— T T
185 19 185 19 195 185 19 195
H2_bFY b_10ppb 01 [AFHFAV] H2_FYF_10ppb 01 [FUZIA/=)L T H2_FIF_10ppb 01 [AH07+5Y =11
x103 [145->85 ¢ x10 37168 => 70 i x10 31236 —> 125 |
145 -> 58 2 {128 -> 65 44236 -> 167 |
1.5 3]
14 14 2
0.5 14
0= T T T T T 0- T T T
19 195 19 195 20 19.5 20
H2_h< b _10ppb 01 [YALTY (trans)] -~ H2_FIb_10ppb 01 [FUHSZK] H2_h< +_10ppb 01 [FBHA—)L]
%10 34375 -> 266 | x10 41148 > 121 ! x10 3]237 -> 160 |
24473 -> 266 | 148 -> 237 -> 188
1.5 14 14
14
054 0.5 0.5
0- T 7 T T T T 0- T —
19.5 20 20.5 19.5 20 20.5 20 20.5
H2_h< +_10ppb_ 01 [TRZHRA] H2_b<h_10ppb 01 [FFH/IZF] H2_h< F_10ppb 01 [AFHIFY—)I]
x10 3 |286 -> 202 | x103]2711->72 ! x10 3214 > 159 |
1286 -> 185 15271 > 128 14214 -> 172
0.5+ N 0.5-
0.5
0- i T T 0 T T T T
20 20.5 21 20.5 21 20.5 21
H2_F< +_10ppb 01 [ZILF5ZIL] H2_F +_10ppb 01 [#h2/AMAEY E] - H2_FI b_10ppb 01 [F4JL KUV]
%10 4281 -> 173 | %10 34191 -> 160 | x103 263 -> 193 |
7173 > 145 196 > 77 277 -> 241 |
2 49 1
14 2 0.5+
05 T T 0- T T 0- i T
21 21.5 21 21.5 21 21.5
H2_FT b_10ppb 01 [D=0FY—Jb p]  H2_FYF_10ppb 01 [ZHOTHZIL] H2_F< k_10ppb 01 [FUFiKA]
%10 37234 -> 165 | %10 3179 > 125 | %10 3]202 > 113 |
21234 -> 137 (/179 ->152 ! 169 -> 113
1 0.5+ 0.5
i T T T T 0- T i
21 21.5 22 21.5 22 21.5 22



H2 Tk 10ppb 01 [7547°By7 47T - | H2_F< b_10ppb 01 [AILRF V]
x10 3276 -> 105 | x10 31235 -> 143}
3280 ->170 71143 -> 87
44
2 3
2,
1 1]
0- T T T 0- T T T
21.5 22 21.5 22 225
H2_ T R 10ppb 01 [PHIFY—IL] H2_h +_10ppb 01 [7F7A7IIV]
X104 [217->173 | x10 24172 ->57 |
154219 -> 175 54175 -> 132
4,
1 3
05- 24
1 4
0- | T | 0- | T T
21.5 22 225 215 22 225
H2_3 +_10ppb 01 [44y7041710] =+ H2_FR B 10ppb 01 [HLY4YLAFL]
x10 3-/300 -> 223 | x10 34206 -> 116
0.81361 => 300 25206 -> 131
06 2
7 1.5
0.4+ 1
0.2 0.5
0 S 0- \ \ \
22 225 22 225 23
H2_+T h_10ppb 01 [ZT/FHZIV] H2_h b 10ppb 01 [IUFALT7Y B] -
x10 3 [293 -> 155 | x10 3 |205 > 170 |
7293 -> 198 1.54241 -> 206
0.8+
0.6 14
0.4+ 054
0.2
0- T T T 02 T T
225 23 225 23 235
H2_F< h_10ppb_01 [DDT (2,4)] H2_h< +_10ppb 01 [PHAZT1V]
x10 4235 -> 165 ; x10 3 /264 -> 194
4237 > 165 264 -> 212
3 Ly
24 0.5
1 -
T T i 0- T |
235 24 235 24
H2_+3 h_10ppb_01 [ZIL7HUEY L] H2_hTk_10ppb 01 [I7L7-)V]
x10 3 (320 -> 183 x10 34218 -> 109 |
7189 -> 129 6217 ->93
14
44
0.5 2.
T 7 7
245 245 25
H2_F< k_10ppb 01 [EL R 1] H2_F< F_10ppb 01 [F/FY71V]
<10 44123 ->81 ! \ %10 3 |307 => 237 |
2-168 -> 123 6307 —> 272
1.5+ . 4
I :
0.5 5 29
I C— 0-

B 4. =

H2_h< b _10ppb 01 [FFHI7YV]

H2_F< F_10ppb 01 [Y710YO—H]

H2_h +_10ppb 01 [FIILTZK]

x10 47175 > 112 x10 4234 -> 233 | x10 4194 > 125 |
0.8-258 -> 175 1.25-234 -> 77 194 -> 166
0.6 14 1
04 0.75-
0.5 0.5
02+ 0.25-
0- T T T T T 0- T i T
21.5 22 215 22 225 21.5 22 225
H2 T+ 10ppb 01 [TEUA—H] H2_P<h_10ppb 01 [AM2/AMAEY Z]+-  H2_PY b 10ppb 010434 #AYRAFNIRTI]
x103 273 -> 193 | x10 3191 -> 160 | x10 39245 -> 144 |
273 -> 108 4196 ->77 14245 -> 176 |
2 0.8 !
37 0.6-| 3
14 2 0.4+
14 0.2
0- T T i T 0- T 1
22 225 22 225 22 23
H2_p< +_10ppb 01 [TV RJV] H2_ 3k 10ppb 01 [V UV 1] H2_h<k_10ppb 01 [HALTIFEIL]
x10 3 [263 -> 193 ! x10 34150 -> 79 ! x10 2247 -> 227 |
1279 -> 209 | 123 -> 81 5328 -> 247
34 : 44
: 3
2 1 24
1 4
T | T I 7\ VAMW\\M/ 0- | [
22 225 23 225 23 225 23
H2_hTk_10ppb 01 [HAARYYL—F]  H2 RS+ 10ppb 01 [FFHIF VL] H2_h< +_10ppb_01 [DDD (4,47)]
x10 44251 -> 139 x10 34163 > 132 | x10 41235 -> 165 |
253 -> 141 41163 > 117 237 -> 165
1.5+ 4
1- 31 3
24 2
0.5+ 1 14
0- i : T 0- T T ] T i
23 235 235 23 235 24
H2_b3 b_10ppb 01 [RYFAEF K] H2_F3 b 10ppb 01 [IFZV] H2_ Y +_10ppb 01 [T+ REUV 1]
x102 |302 > 177 x10 34231 -> 129 x10 3164 -> 109 |
17710 64231 >175 084123 > 81
34 4 0.6
2 0.4-|
14 21 0.2
0- T T T T T T T
23.5 24 23.5 24 235 24 245 25
H2_FI10ppb 01 [RXF3F VL] H2_ b+ 10ppb 01[IVN AN I7U4 71— H2 b B 10ppb 01 [TT17TVRA]
x10 3266 -> 148 | x10 41272 -> 237 ! x10 2310 -> 109 |
2206 -> 132 11270 > 235 44310->173
3,
2 4
14
| 1 T | i 0- | T
24.5 25 245 25 24.5 25
H2_h< +_10ppb_01 [DDT (4,47] H2_b<+_10ppb 01 [M70%AMOEY]  H2_ B 10ppb 01 [FZILUA—)L]
x10 4235 -> 165 %10 24190 -> 130 | x10 3288 > 141 |
1237 -> 165 186 -> 145 288 -> 174
15 61
14 4
0.5 2
1 1 | T
25 25.5 245 25 255 26




H2_+T I* 10ppb_01 [t" 77Jb71/l-'le]

H2_FI F_10ppb_01 [F7TFY=IL]

H2_+< b 10ppb 01 [FAFFI K]

H2_F +_10ppb 01 [YHORYTAFIL]

H2_< h_10ppb_01 [71:1\/(»45) |

x10 371412 -> 349 x10 3 [250 -> 125 x10 3288 -> 245 x103/253 -> 162 | x10 2173 -> 135
7349 -> 307 7250 -> 153 41288 -> 90 340 -> 253 6135 > 107
2. 3| |
4
2] 49
14 1 Py 2
T T T 0- = | — 7 T 0- T 7 0-
25 255 255 26 255 26 255 26 255 2
H2_ T F_10ppb 01 [Y2ILI71Z5V] H2_FT F_10ppb 01 [T %2+ —N] H2_FI P_10ppb 01 [EARZLTMYN]- H2_FF_10ppb 01 [EZFLAAFIV] H2_F< k_10ppb 01 [FUAIIVFF V]
x10 37266 -> 218 | %103 [192-> 138 | x10 41176 -> 103 | x10 34171 -> 128 | x10 31340 -> 199 |
61266 -> 183 1194 -> 140 084176 => 131 6171 -> 143 340 -> 109
5+ 2
14 0.6
4 04l 44
2] 054 34 1
0.2 2
0-= T 7 T 0- T
255 26 265 26 26.5 265 27
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x104 /160 ->77 | x10 4 314 -> 245 x1034278 -> 249 | x10 44157 > 110 | x10 44341 -> 183 |
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0.75- 2 1.5 0.6 0.75+
0.5 ’ 14 0.4+ 0.5-]
0.25- 1 0.5 0.2 0.25-|
\ T 0- T T T i 0 T i 0 ] T
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H2_< +_10ppb_01 [7JH—*ﬂ: n¥Hh] H2_h<k_ 10ppb 01 [ETIV FUV] H2_p<k_ 10ppb 01 [ARFIDA—IL] H2_ < _10ppb_01 [tjl‘J't ] H2_h<T h_10ppb_01 [71/) IRV
x103 159 -> 139 | x10 4 [181->165 x10 44227 -> 169 | x10 3 [300 -> 258 ! x10 3 268 -> 180
159 -> 57 | 1181 -> 166 |} 11227 > 141 300 -> 196 [ 3238 -> 237 |}
1.5 i 4+ 154 i !
0.75-| 2
1 34
2 0.5
0.5- '] 025 05- 1
T i T T T T T T T
26.5 27 27 27 275 27 272 274
H2_ T R_10ppb 01 [T kF4HY—)L] H2_F3 F_10ppb 01 [ZTVFAISRUY]  H2 R+ _10ppb 01 [AhaFY—)lleis)] H2_ T F_10ppb 01 [FTT/9D2] H2_ F_10ppb 01 [JTFHFV]
x10 34300 -> 270 x10 31265 -> 210 x1034125->89 | x10 34341 -> 189 | x10 47145 > 117 |
2.5300 -> 285 21265 -> 89 254125 > 99 0.8341 -> 311 15160 > 145
; g‘ 15 . g’ 0.6
i 14 1] 0.41 14
0.5 0.5+ 0.5 0.2+ 0.5-]
T T T 0- T T T T T ] T 7
27 272 274 27 272 274 276 275 27 275 27 275
H2_ I+ 10ppb 01 [T 5 UHRYV] H2_bFT b 10ppb_01[ AR 4 —)L(trans)] H2_ < +_10ppb_01 [T*JLDJ] H2_ I F_10ppb 01 [PIYVRAAFIV]  H2_F_10ppb 01 [/(‘J FHYY]
x10 3 |354 -> 159 | x1034125 >89 ! x10 27367 -> 182 | x103 160> 77 x10 49285 ->70 !
3356 -> 159 1182 => i1 1160 -> 132 | 14287 ->70 ||
4 6 0.8 ]
24 3 . 0.6-|
14 21 7 04-
14 24 0.2-]
T T T T [ T | T T T T T T [ |
27 275 28 275 28 274 276 278 28 275 28 276 278 28 282
H2_FR - 10ppb 01 [Y%UY 1 H2_RT h_10ppb 01 [YNARJY 1] H2_ h_10ppb_01 [ZTFUEI] H2_}2 10ppb 01 [YN\AFU 11 H2 hRk 10ppb 01 [JTVESH3Y]
x10 54 x10 39197 > 161 ! x103 251 -> 139 | x10 31197 -> 161 X102 ]230 -> 132
14 44197 -> 141 6219 -> 107 4197 -> 141 230 -> 117 |
0.8 3
0.6 i 47
0.4 2
0.2 14
[
28
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H2_FR F10ppb 01 [PHUF V]

<10 31289 => 93
4208 b 181
3,

2,

H2_F< _10ppb 01 [AVESH L
303 -> 159 !
359 —> 159

x10 2]

T

T I
28.5 29.5

T
28.5

T
29

H2_F< +_10ppb 01 [Y¥RAEUY I]
x10 44163 > 121 !

H2_+3 k_10ppb 01 [EL kU 1]
x10 3 | 167

H2_F< b_10ppb 01 [E*5HAKRA]
x10 34194 -> 138

107, | '
081 107/ 160 > 117\ i 3]360->97 |
’ ! 1.5+ 1 1
0.6 | ; 24
0.4 ' 1
: 0.5
024~ i
T [ | I T T I T |
28.5 29 29.5 28.5 29 29.5 29 29.5
H2_b< b_10ppb 01 [70%v2+Y=1] H2_FT F_10ppb 01 [EUSXV] H2_b< b_10ppb_01 [AWAM)Y (trans)]
x10 41340 -> 108 ! x10 2 |309.0 -> 147,0 x10 37163 > 127

29 295
H2_ 3 R_10ppb 01 [RILARYY (cis)]  H2_RTk_10ppb 01 [HTiRA]
x10 39163 => 127 x10 3 (362 -> 109 '
6183 > 168 34362 -> 334
4 24
2| : 14
T T T T T T
295 30 294 296 298 30
H2_< b_10ppb_01 [#¥AK 2+ =IV] H2_F< F_10ppb 01 [AVESH L]

x10 37294 -> 197 | x10 2303 -> 159
2’197—>179 ! 11359 -> 159
1.5
14
0.5
T T
29.5 30
H2_F< F_10ppb_01 [RABYK] H2_F h_10ppb 01 [IRILARIY ]
%10 47140 > 112 ! %10 3 [163 > 127 !
24342 -> 140 1
1.5

14
0.5
0-

14

0.5+

T I

30.5 31

H2_ b3 F_10ppb 01 [ZJLY FUR—F 11
x10 3 :

H2_F< _10ppb 01 [ZILFPZIL]

x10 3

|
30.5

231 -> 200
231 -> 216

T
31

T I

31 315

H2_ I F_10ppb 01 [ZTV)SLL—F 1]
x10 3 [167 => 125 |

225 b 119 |

4
2

T
31

I
315

H2_F<k_10ppb 01 [7NY) 3~} tau-II]

x10 37

250 > 5

32 325
H2_F<k_10ppb 01 [7V4#VAMDEV]
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3
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1 4

T
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|
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1.5
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157 => 107 163 -> 135 14204 -> 176 |
4| 6- 0.8+ :
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. N
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T T
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0.75+
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0.25

I T I
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H2_+T F_10ppb 01 [V FFH7ILT]
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21264 ->176 |
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] -
0.5

T T T
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H2_F< _10ppb 01 [FILAARUV]
x103 /253 ->93 !

T T
32 32,5
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%10 34341 -> 189 !
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0.6 ‘
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0.2

T
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T T
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<10 47145 -> 117
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14
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